



## «Единая Россия» - ДЕТЯМ

- ✓ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» ПОВЫСИЛА РАЗМЕР МАТЕРИНСКОГО КАПИТАЛА.  
СЕГОДНЯ ЭТО - 365 700 РУБЛЕЙ.  
По принятому закону, к 2014 году он повысится до 430 000 РУБЛЕЙ.
  
- ✓ ОЧЕРЕДЬ В ПЕРМСКИЕ МУНИЦИПАЛЬНЫЕ ДЕТСКИЕ САДЫ УМЕНЬШИЛАСЬ НА 87%.  
ПЕРМЯКИ - РОДИТЕЛИ 48 000 ДЕТЕЙ,  
ПОЛУЧАЮТ ДЕНЕЖНУЮ КОМПЕНСАЦИЮ.  
К 2013 году очереди в садик не будет!
  
- ✓ 260 000 ДЕТЕЙ из ПЕРМСКОГО КРАЯ отдохнули прошедшим летом благодаря бюджету, принятому партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
  
- ✓ 3500 ДЕТЕЙ из ПЕРМСКОГО КРАЯ получили путевки в лагеря и санатории на побережье Черного моря.  
ЕЩЕ 4000 - поедут туда этой осенью.  
В этом году в ПЕРМСКОМ КРАЕ на оздоровление детей было выделено 632 млн рублей.